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Drage občanke, dragi občani,

tokratni občinski praznik je odet v barve Štukljevega leta, v katerem se spominjamo 
največjega slovenskega olimpijca, ki je utelešal vodilo »Zdrav duh v zdravem 
telesu« in izkazoval odličnost tako na športnem in poklicnem področju kot tudi s 
svojim celotnim načinom življenja.

Ob letošnjih prejemnikih nagrad in priznanj Mestne občine Novo mesto znova 
ugotavljam, da smo v naši občini lahko ponosni na posameznike in organizacije, ki 
sledijo svoji viziji in s strastjo udejanjajo cilje, s katerimi razvijajo in bogatijo našo 
skupnost ter prispevajo k prepoznavnosti in ugledu Novega mesta v Sloveniji in 
tujini. Vesel sem, da dosežki letošnjih nagrajencev pokrivajo širok spekter področij, 
od znanosti, informatike, medicine do športa, kulture, šolstva in humanitarnosti. 
Namen Štukljevega leta 2018 je ravno v spodbujanju celovitosti na vseh področjih, 
saj je zdravo telo temelj za zdrav um, zdravo čustvovanje, ustvarjanje, delo in 
prenos etičnih in moralnih vrednot na mlajše rodove.

Vsem nagrajencem čestitam za njihove dosežke in se jim zahvaljujem, ker s svojim 
prizadevnim delom pozitivno vplivajo na življenje občank in občanov. Zahvala 
pa gre tudi vsem številnim posameznikom, ki niso izpostavljeni med nagrajenci, 
vendar s svojim pozitivnim odnosom do bivanja, dela in okolja dnevno soustvarjajo 
kakovostno, trajnostno in vključujočo novomeško občino.

MAG. GREGOR MACEDONI 

ŽUPAN MESTNE OBČINE NOVO MESTO



Zaslužni profesor Univerze v Mariboru dr. Jože Gričar je s svojo vrhunsko, 
profesionalno, znanstveno, pedagoško in raziskovalno dejavnostjo na področju 
informatike vidno uveljavljen v slovenskem, evropskem in svetovnem prostoru. 
Z uresničevanjem e-živih laboratorijev (eLivingLab) je prof. Gričar v slovenski 
prostor vnesel povsem nova znanja in nova informativna orodja, ki ponazarjajo 
okolja, v katerih se ciljno povezujejo raziskovalci, razvojniki in uporabniki iz 
podjetij, vladnih organizacij, univerz ter drugih raziskovalnih ustanov. 

Njegovo znanstvenoraziskovalno področje vključuje prenavljanje procesov, 
e-poslovanje in čezmejno e-regijo. Od 1988 do 2008 je vodil odbor mednarodne 
blejske e-konference, ki jo vsak junij soorganizirajo E-središče Fakultete za 
organizacijske vede Univerze v Mariboru, Vlada Republike Slovenije, Gospodarska 
zbornica Slovenije, Evropska komisija in Evropski parlament. Dr. Gričar je tudi 
predstavnik Slovenije v omrežju evropskih e-poslovnih omrežnih povezav.

Je prejemnik številnih nagrad in priznanj, med drugimi je leta 1990 prejel zlato 
plaketo Univerze v Mariboru za znanstvenoraziskovalno in vzgojno-izobraževalno 
delo ter vključevanje v mednarodno dejavnost, leta 2003 priznanje »IBM 
Faculty Award«, leta 2011 pa je prejel Nahtigalovo priznanje za življenjsko 
delo. Zaradi prizadevanj za krepitev madžarsko-slovenskih odnosov in razvoj 
makroregionalnega sodelovanja je leta 2017 prejel odlikovanje Madžarski zlati križ 
za zasluge.

Danes je dr. Gričar vidno prisoten v svoji rodni Dolenjski, saj sodeluje pri številnih 
razvojnih projektih Dolenjske in Novega mesta. 

DR. JOŽE GRIČAR 

ČASTNI OBČAN MESTNE OBČINE NOVO MESTO 

Naziv prejme za pomembne znanstvene, pedagoške in raziskovalne 
dosežke na področju informatike.



V več kot dvajsetih letih svojega delovanja je Frančiška Danica Pavlin – mnogi jo 
poznajo kot gospo Franjo – vedno postavljala na prvo mesto tiste, ki potrebujejo 
pomoč. Številni, ki jih obiskuje in jim pomaga, vedo, da vselej ohranja njihovo 
dostojanstvo. Prepozna in vidi stisko vsakogar, pa naj gre za otroka, starejšega 
človeka, invalida ali odvisnika. Je izjemno topla, pozorna in čuteča. Pripravljena 
je poprijeti za vsako delo – od sprejemanja, urejanja in deljenja oblačil ter druge 
materialne pomoči do tega, da tudi  potrka na vrata in v imenu tistega, ki je v stiski, 
prosi za pomoč. Nemogoče je prešteti vse ure njenega prostovoljnega dela.

Pri vsem svojem razdajanju pa gospa Franja ostaja skromna, saj želi le omiliti 
stisko sočloveka. Za svoje delo ni nikoli pričakovala nagrade ali hvaležnosti; njeno 
najpomembnejše vodilo v življenju je: »Pomagati je treba!«

FRANČIŠKA DANICA 
PAVLIN 

NAGRADA MESTNE OBČINE NOVO MESTO 

za dolgoletno požrtvovalno delo na področju rejništva, krvodajalstva 
in prostovoljstva



IZTOK GRADECKI 

NAGRADA MESTNE OBČINE NOVO MESTO 

za pomembne trajne uspehe na področju kardiologije in osveščanja 
prebivalcev o pomenu in načinu zdravega življenja

Primarij Iztok Gradecki, specialist interne medicine in specialist kardiologije in 
vaskularne medicine, se je v tridesetih letih dela v Splošni bolnišnici Novo mesto 
izkazal z izjemnim strokovnim in organizacijskim delom ter prispeval k napredku 
kardiologije v bolnišnici.

Zaslužen je, da je novomeška bolnišnica prva v Sloveniji izvajala stresno 
ehokardiografijo, sodeloval je pri postavitvi temeljev za dejavnost vstavitve stalnih 
srčnih spodbujevalnikov ter znatno prispeval k ustanovitvi katetrskega laboratorija 
v novomeški bolnišnici.

Je član upravnega odbora Združenja kardiologov Slovenije, delovne skupine za 
ehokardiografijo in srčno popuščanje ter intervencijsko kardiologijo Združenja 
kardiologov Slovenije, član Evropskega združenja kardiologov, Evropskega 
združenja za ehokardiografijo in American Heart Rhythm Society.  Kot predavatelj 
sodeluje na številnih kongresih v Sloveniji in tujini in objavlja prispevke v domači 
in tuji strokovni literaturi.

S svojim aktivnim delovanjem v podružnici Društva za zdravje srca in ožilja 
Slovenije je ključno pripomogel k izboljšanju osveščenosti prebivalcev dolenjskih 
in belokranjskih občin o pomenu in načinu zdravega načina življenja.   



JANEZ ŠTRUKELJ 

NAGRADA MESTNE OBČINE NOVO MESTO 

za 50-letno delo v novomeškem in slovenskem rokometu, za delo v civilni 
zaščiti in pirotehniki ter za aktivno sodelovanje v vojni za osamosvojitev 
Slovenije

Janez Štrukelj je rokometne sledi pustil na republiški, danes na državni ravni, saj 
je z reprezentanco Slovenije osvojil dva naslova jugoslovanskih prvakinj, v letih, 
ko je bil direktor slovenskih ženskih reprezentanc, pa se je slovenska članska 
reprezentanca prvič uvrstila na svetovno prvenstvo. 

Na področju civilne zaščite in pirotehnike je poznan širši javnosti. V plemenitih in 
nevarnih posredovanjih je veliko tvegal, saj je v svoji karieri odstranil več kot tisoč 
kosov neeksplodiranih ostankov vojne, ki so skupaj tehtale nekaj ton. 

Aktivno je sodeloval tudi pri osamosvojitvi Slovenije. Po nalogu organizatorjev 
Manevrske strukture narodne zaščite je tajno zbiral in v zasebnem prostoru varoval 
ter hranil orožje, strelivo, vojaški material in obrambne dokumente.

Na vseh treh področjih delovanja je prejel številna priznanja. 



Ana Marija Kozlevčar je prva v zgodovini slovenskega šolstva napisala dvojezične 
delovne zvezke za Rome ter kot učiteljica v vseh letih službovanja zbirala romske 
besede in jih vestno zapisovala v slovensko-romski slovar. Vsa leta učiteljevanja je 
bila aktivna na različnih področjih družbenega življenja in je za svoje delo prejela 
vrsto odlikovanj in priznanj.  

Danes je aktivna članica Društva upokojencev Prečna, kjer sodeluje kot 
prostovoljka v socialno-varstvenem programu Starejši za starejše in obiskuje 
starejše od 69 let. Prav tako sodeluje in pomaga pri različnih projektih Krajevne 
skupnosti Prečna, že več kot štirideset let pa nesebično razdaja svoje znanje 
in energijo v Kulturnem društvu Dober dan Teater Prečna in prispeva k skrbi za 
kulturno življenje in kakovostno preživljanje prostega časa ne le krajanov Prečne, 
temveč tudi po Dolenjski in širše. 

ANA MARIJA 
KOZLEVČAR  

TRDINOVA NAGRADA MESTNE OBČINE NOVO MESTO 

za dolgoletna prizadevanja in uspehe na prosvetnem in humanitarnem 
področju ter na področju socializacije Romov



Profesor glasbe, pedagog, organist, dirigent in skladatelj Aleš Makovac že 
vrsto let ustvarjalno deluje na širšem območju Dolenjske. Izkazal se je kot 
uspešen zborovodja, dirigent in umetniški vodja zahtevnih vokalnih in vokalno-
instrumentalnih projektov. 

S svojim delom je pomagal izobraziti generacijo zborovskih pevcev, ki se je 
sposobna soočiti s kompleksnimi vokalnimi kompozicijami. Posebej pa se je v 
zadnjih letih izkazal na področju vzpostavljanja avtonomne operne produkcije na 
Dolenjskem. Kot dirigent in umetniški vodja je vodil pripravo in krstno izvedbo 
dveh oper mladega novomeškega skladatelja Toma Kobeta Krst pri Savici in Pod 
svobodnim soncem, v letu 2017 pa je lokalno operno produkcijo popeljal do doslej 
nepreseženega vrhunca z opero Deseti brat, pod katero se je podpisal tudi kot 
komponist. 

Leta 2014 je ustanovil združenje Vokalna akademija Jurij Slatkonja. Znotraj 
združenja skrbi za vokalno izobraževanje pevcev, vodi sekcijo skladateljev in 
nastopa kot producent glasbeno-gledaliških predstav. 

ALEŠ MAKOVAC 

TRDINOVA NAGRADA MESTNE OBČINE NOVO MESTO 

za uspehe na glasbenem področju 



Primarij mag. Andrej Šikovec je kirurg, raziskovalec in pionir na področju laserskih 
operacij žil v Sloveniji. Nove pristope z uporabo radiofrekvence in laserja je začel 
razvijati povsem samoiniciativno ter eksperimentalno, kar je vodilo do prvih 
uspešnih operacij.

Bil je prvi, ki je opravil lasersko operacijo žil v Sloveniji in v tem delu Evrope. 
Primarij mag. Andrej Šikovec je vizionar, ki dokazuje, da je treba vlagati v razvoj, 
novosti in napredek, saj slednje prinese rezultate. Svoje delo vedno opravlja z 
veseljem, kakovostno ter profesionalno, o čemer pričajo tudi številna priznanja. 
Kljub mednarodni prepoznavnosti na svoji karierni poti ni nikoli pomislil, da bi ostal 
v tujini, temveč z izkušnjami in znanjem prispeva h kakovosti zdravstva v domačem 
okolju.

MAG. ANDREJ ŠIKOVEC  

GRB MESTNE OBČINE NOVO MESTO

za razvoj novih pristopov na področju žilne kirurgije in za pomemben 
prispevek h kakovosti zdravstva na Dolenjskem



Pihalni orkester Krka z visokim ustvarjalnim in poustvarjalnim delom, kulturno 
vzgojo, izobraževanjem in delom z mladimi, z odmevnimi projekti ter inovativnimi 
delovnimi pristopi ustvarja vrh slovenske ljubiteljske kulture na področju 
instrumentalne glasbe.

Od leta 2007 ga vodi Matevž Novak; pod njegovim vodstvom so člani orkestra 
osvojili prvo mesto ter grand prix za najboljši orkester na tekmovanju v 
madžarskem mestu Pecz, s svojim nastopom pa so navdušili na festivalu v 
italijanski Besani.

Leta 2015 so izdali prvo zgoščenko ter na enem od najprestižnejših evropskih 
tekmovanj Flicorno ďOro v italijanski Rivi del Gardi osvojili pokal za prvo mesto v 
najvišji tekmovalni kategoriji ter pokal za najboljši orkester tekmovanja, dirigent 
Matevž Novak pa je bil proglašen za najboljšega dirigenta tekmovanja.

PIHALNI ORKESTER KRKA  

GRB MESTNE OBČINE NOVO MESTO

za visoko kakovost glasbene produkcije, kulturno vzgojo in inovativne 
pristope na področju instrumentalne glasbe



Založba Goga je v svojem skoraj 20-letnem delovanju prejela vidnejše nagrade v 
založništvu (nagrada za najboljši literarni prvenec leta, nagrada Fabula za najboljšo 
slovensko zbirko kratkih zgodb, Jenkova nagrada, nagrada kritiško sito, nagrada 
kresnik za najboljši roman leta). Leto 2017 pa je bilo v znamenju epa Vrata nepovrata 
Borisa A. Novaka. Ep je prejel Veronikino nagrado in nagrado knjiga leta, ki jo je 
podelil Slovenski knjižni sejem z obiskovalci, avtor Boris A. Novak pa je letos prejel 
Prešernovo nagrado za življenjsko delo.

Založba Goga je trdno zasidrana v lokalno okolje, kjer s knjigarno Goga zaznamuje 
kulturni utrip v centru mesta. Pod njenim okriljem se izvajajo festival Novomeški 
poletni večeri, festival uličnega gledališča Rudi Potepuški in drugi odmevni projekti.

ZALOŽBA GOGA  

GRB MESTNE OBČINE NOVO MESTO

za pomemben doprinos k slovenski književnosti in prepoznavnosti 
Novega mesta v Sloveniji in tujini ter za organizacijo kakovostnih kulturnih 
dogodkov v lokalnem okolju
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